

Вопросы для истории к 20-летию РОО «Афиф»

1. Что Вы знаете об «Афиф». Какие у Вас представления?

Афиф – это некоммерческая, неправительственная общественная организация, занимающаяся комплексным решением социальных проблем среди уязвимых групп населения. Сотрудничая и взаимодействуя с государственными учреждениями и государственными органами, она способствует активному вовлечению населения, общественности, государственных институтов в деле обеспечения безопасности генофонда нации, продвижения здорового образа жизни и мер по поддержке КГН.

2. Как Вас принимали на работу в «Афиф»?

Вспоминаю этот день, как будто это было вчера. Апрель, 2020 год. Время полуденное. Раздаётся звонок моего сотового телефона и на проводе я слышу голос офис-менеджера «Афиф» - Ольги, которая приглашает меня прийти в офис на собеседование.

С первой же минуты меня приятно удивил офис организации. Сиреневый окрас стен расслаблял и радовал глаза, одновременно напоминая весеннее цветение сирени, которое создавало впечатление спокойной домашней атмосферы.

Собеседование проводили Зарина, Саодат и Ольга. Поначалу было маленькое чувство тревожности, но спокойные улыбающиеся лица и интересные с долей любознательности вопросы мигом рассеяли всю тревожную смуту, завлекая в открытый диалог, пронизывающий до сакральных чувств и размышлений.

3. С чем Вы ассоциируете слово «Афиф».

В начале складывалось впечатление, что “Афиф” это некая аббревиатура, инициалы которого отождествляют полное название организации. К счастью после увлеченного рассказа руководителя “Афиф” – И.И. Ибрагимова на одном из утренних коллективных собраний о пережитых трудностях и пути становления сегодняшней организации, я скажу так, “новички” или “младоафифовцы” поняли значение названия, как оно появилось и заодно окунулись в её историю.

4. Какого было работать в «Афиф»?

Работать было тяжело. Хотя, а где сейчас легко?! Конкуренция, поиск новых инвестиций, сформированный имидж организации побуждают коллектив постоянно двигаться, искать креативные пути решения, развиваться и сделать, так, что,

возможно, никто так не сделает. Конечно, от количества работы коллектив морально выгорал, но осознавая то, что своим усердием, ты, возможно, кому-то спасаешь жизнь, кому-то сохраняешь семейный брак или поддерживая, даешь надежду на здоровую счастливую жизнь, все это перевешивало чашу весов усталости и благих дел.

Думаю, было бы неправильно описывать коллектив как идеальный. В каждом коллективе есть свои споры, разногласия и недопонимания, приятные и радостные моменты; все прямо как в семье, может поэтому коллектив дружно называет себя семья «Афиф».

5. Какие особенные черты у команды этой организации?

Безусловно, женственные черты! Милые хрупкие дамы, наполняют изяществом и шармом стены «Афиф». Как говорил в одном из своих стихотворений поэт, классик таджикско-советской литературы М. Турсунзаде: - «Если женщин нет, мы не мужчины!». Я думаю «Афиф» невозможно представить без женщин! Именно женщины та самая изюминка, тот самый цветок лотоса на гербе «Афиф», отражающая гармонию и красоту.

6. Как организация решает возникшие трудности?

Трудности всегда решаются коллективно. От того какая атмосфера царит в стенах офиса и как решаются поставленные перед коллективом задачи – решаются возникшие трудности. Сплоченность, командная работа и вера в стабильное и ясное будущее организации позволяет преодолевать все преграды и пробивать волны трудностей.

7. Расскажите истории, связанные с «Афиф», которые запомнились у Вас навсегда.

Для меня, запоминающимся моментом в «Афиф» была первая поездка и посещение исправительных учреждений. Это не описать ни словами, ни пером.

8. Расскажите смешные моменты или случаи из жизни «Афиф».

Каждый день в «Афиф», особенно каждая поездка в регионы – это история. Их много и каждая по-своему удивительна, смешна и запоминающаяся.

9. Что изменилось в Вашей жизни благодаря «Афиф»?

«Аффиф» дал мне новых друзей, помог установить новые связи. К тому же он помог переосмыслить определенные видения в отношении лиц, которых обычно общество отвергает, ну, или скажем “старается держаться подальше”.

10. Какие достижения были у организации, в период, когда Вы здесь работали?

«Аффиф» всегда ставит перед собой большие задачи и его имидж сформирован благодаря его достижениям и доверием партнеров к этой организации. По воле судьбы период моей работы пришелся на мировой эпидемиологический кризис, когда все страны были охвачены эпидемией Ковид-19. Я считаю, что огромным достижением организации было то, что в тяжелое для страны время, когда испытывалась нехватка медицинских препаратов, оборудования для ИВЛ и средств индивидуальной защиты, Аффиф смогла организовать бесперебойную работу, найти ресурсы и внести свою лепту в обеспечение эпидемиологической безопасности и противодействие распространения Ковид-19 в республике Таджикистан.

11. Что Вы больше всего цените в этой организации?

Больше всего ценю трудолюбие и дружный сплоченный коллектив.

12. Какой опыт/урок Вы получили работая в «Аффиф»

Работа в «Аффиф» это в первую очередь большой уникальный опыт работы с проектами. Если хочешь научиться менеджменту и управлению проектами, то тебе сюда!

13. Как Вы описываете свой характер? Какие у Вас есть сильные качества?

Трудолюбивый, целеустремленный, экстраверт.

14. Какая у Вас была мечта в детстве?

Стать врачом с громким именем. Идти и продолжать род деятельности по пути родителей.

15. Ваши размышления о жизни, о счастье, о ценности жизни.

*Проходит год, как день,
То длится день, как год,
И, оглянувшись, можно убедиться,
Что время то ползет,
То медленно идет,
То будто слишком быстро мчится.*

*С рождения до двадцати
Года ползут, несмелые,
А с двадцати до тридцати
Они идут умелые,
Вот с тридцати до сорока
Бегут, как ночи белые,
А с сорока и далее
Летят, как угорелые.*

*Когда года твои ползут,
Ты прыгаешь и бегаешь,
Зато, когда они идут,
Шаг в ногу с ними делаешь.
Когда ж они начнут бежать,
Тебе ходьба - забота.
А начинают пролетать,
Тебе сидеть охота.*

*И как бы способ нам найти,
Чтоб в ногу с временем идти?*

Жизнь, дарованная нам – это и есть великое счастье!